

По индивидуальному плану в рамках организации наставнической пары Чернышов Илья с Веселовым Александром изучали комплекс фигур высшего пилотажа на компьютерном тренажере.



Соревнования по кордовым пилотажным моделям проводятся на выполнение фигур высшего пилотажа. Судьи оценивают качественное выполнение фигур. Самое сложное при выполнении – это действовать рулями высоты. Для того, чтобы выполнить комплекс фигур на кордодроме и не разбить модель, авиамodelисты отрабатывают навыки пилотирования на компьютерном тренажере. При неправильном управлении можно перезагрузить программу и снова выполнить комплекс упражнений. При этом происходит полная имитация управления моделью.